
Завршен  7.  Међународни
фестивал  туристичког  и
еколошког  филма  –  СИЛАФЕСТ
2015
У  шест  фестивалских  дана,  у  пријатном  амбијенту  на  обали
Дунава у Великом Градишту и Сребрном језеру, одржан је 7.
Међународни фестивал туристичког и еколошког филма – SILVER
LAKE TOURFILM FESTIVAL – СИЛАФЕСТ 2015. СИЛАФЕСТ се као члан
CIFFT, који је под патронатом Светске туристичке организације,
придружио најбољим фестивалима ове врсте филмова у свету – у
Њујорку, Лос Анђелесу, Варшави, Берлину, Кану, Порту, Бечу,
Довилу…

Фестивал  је  свечано  отворио  председник  Савета  фестивала  и
председник општине Велико Градиште, Драган Милић, истакавши
настојање општине да уз богату турстичку понуду обезбеди и
еколошки здраву животну средину те важност фестивала који је
спојио ове две битне категорије. Присутнима су се обратили
директорка  Туристичке  организације  општине  Велико  Градиште,
Дајана  Стојановић,  и  извршни  директор  фестивала,  Бошко
Савковић, док је изненађење СИЛАФЕСТ-а био фантастични Прљави
инспектор Блажа, водитељ прве фестивалске вечери.

На церемонији свечаног отварања публици се обратио и пољски
продуцент  и  режисер,  уједно  и  председник  жирија  “СИЛАФЕСТ
2015“, Збигњев Жмудски, добитник “Оскара“ за анимирани филм
“Петар  и  вук“.  Гости  су  имали  прилике  да  виде  и  његово
изузетно  филмско  остварење  “Дени  бој“  које  је  освојило
најпрестижније европске награде.

Овогодишњи фестивал окупио је десетине режисера, продуцената и
других  твораца  туристичких  и  еколошких  филмова  из  читавог
света. Прве вечери фестивала приказано је седам филмова од
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укупно 55 који су ушли у званичну селекцију. Приказани су
филмови  из  Мексика,  Пољске,  Швајцарске,  Хрватске,  Белгије,
Чешке и Србије.

У овиру СИЛАФЕСТА-а Висока туристичка школа струковних студија
из  Београда,  у  сали  Културног  центра  „Властимир  Павловић
Царевац“, одржала је јавну дебату на тему „Студенти туризма
ученицима  Средње  Туристичке  школе“у  којој  су  предочили  с
преднти које уди њихова школа. Заједно са својим професорима,
студенти  су  одговарали  на  многобројна  питаа  радозналих
средњошколаца. Праву сензацију изазвао је Збигњев Жмудски који
се обратио уеницима и приказао им свој анимирани филм „Петар и
вук“ за који је 2003. године добио ‘Оскара“. Фестивал од свог
оснивања има изузетну важност у образовању младих генерација
које су кренуле путем туризма и филмске уметности. Из године у
годину све више матураната из Великог Градишта уписује Високу
туристичку школу као и Факултет драмских уметности.

Петог дана фестивала, у Клубу СИЛАФЕСТ, на Сребрном језеру,
одржана  је  презентација  Словачке  Републике  као  туристичке
дестинације.  Презентација  је  почела  прес-конференцијом  на
којој су говорили госпођа Хелена Мравикова, испред Амбасаде
Словачке,  и  председник  општине,  Драган  Милић.  Амбасада
Словачке потрудила се да пренесе део своје земље на Сребрно
језеро,  а  презентација  је  отворена  националним  химнама
Словачке и Србије које је извела чланица Словачког друштва из
Сурчина. Удружење жена из Добановаца изложило је ручне радове,
а начин на који се вез ради показан је у току презентације.
Наивни сликари из Ковачице поставили су своју изложбу слика.
Промотивни  филм  Словачке,  који  је  дочарао  пећине  ове
интересантне земље, одушевио је све присутне. Коктел који је
припремила Словачка Амбасада са удружењем жена, састојао се од
националних јела и врсних вина. Представница Амбасаде Словачке
у свом говору истакла је многобројне туристичке потенцијале
општине Велико Градиште. Задивљена Сребрним језером и Рамском
тврђавом,  обећала  је  да  ће  поново  доћи  у  друштву  својих
пријатеља.



Фестивал кратког еколошког и туристичког филма СИЛАФЕСТ 2015
који је почео у недељу, 30. августа, завршен је 04. септембра,
церемонијом свечаног затварања фестивала и доделом награда.
Награду за првонаграђени мексички филм примио је амбасадор
Сједињених Мексичких Држава у Београду, господин Хосе Евариста
Рамон Шилотл Рамирез, који се овом приликом захвалио жирију и
организаторима  на  избору  и  гостопримству.  Фестивал  је
затворила директорка Туристичке организације Србије, Гордана
Пламенац,  изразивши  задовољство  организацијом  фестивала  и
његовим значајем у међународном туризму који Србију и Велико
Градиште сврстава у све познатије туристичке дестинације.

Ласкаве титуле најбољих понела су следећа филмска остварења:

ГРАН ПРИ
“Plantae“
Rafael Altamira, Мексико

Златни и Сребрни талас

Сребрни талас за најбољи еколошки филм
“El Pequeño zahory“
JULIO MORENO, Шпанија

Златни талас за најбољи еколошки филм
“Escape to Papua New Guinea“
LIBOR SPACEK, Чешка Република

Сребрни талас за најбољи туристички филм
“Chicago – City of Surprises“
Geoff Tompkinson, Велика Британија

Златни талас за најбољи туристички филм
“Could only happen in Ghent“
Kenneth Michiels, Белгија

У конкуренцији српског филма награде Сребрни и Златни пинкум
освојили су, по категоријама:

Сребрни пинкум за најбољи српски еколошки филм



“Сви смо ми семење“
Гордана Момчиловић

Златни пинкум за најбољи српски еколошки филм
“Welcome out of the machine“
Илија М. Димитријевић

Сребрни пинкум за најбољи српски туристички филм
“Небеска игра“
Небојша Илић

Златни пинкум за најбољи српски туристички филм
“Панчево је кад се вратиш“
Владимир Кајловић

Покровитељи  СИЛАФЕСТ-а  су  општина  Велико  Градиште,
Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Туристичка
организација  Србије,  Туристичка  организација  општине  Велико
Градиште,  Висока  туристичка  школа  струковних  студија  из
Београда и други спонзори.
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